NANO > XViIl

BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

MaTtemaTtuKka gna WwKonbHUKOB 10 — 11 Knaccos (0T60pOUHbDIA 3Tan)

oIy 3apaua 5. B noMckax HaHOTPY6KMU

MatemaTnka

Puc. 1. YenepoOHyro HaHompybKy (YHT) moxcHo 3a0ame 00HOU napoli wecmuy2onbHUKO8 Ha
aucme 2pagpeHa, 017 Ye2o Heobxo0UMO Yepe3 UeHMpPsbl IMUX Wecmuy20abHUKO8
(mouku O u X, 83auMHOe pacronoxeHue Komopbix 8 «CKOWeHHOU» cucmeme KoopouHam
3a0aemcsa 08YyMA UenblMu HEOMpPUUamesibHbIMU YUCAAMU, N U M — UHOeKCamu XupassHocmu)
npoYyepmums AUHUU pa3pe3a, neprneHouKynapHele ompesky OX, sbipe3ams Mo HUM MOs0CKY
epagheHa u 3amem coedUHUMb ee KPas.
30ecb npusedeH npumep 017 «8bIKPOUKU» mpybKUcn=4um = 3.

PaccmoTpum YHT gnameTtpom oT 2 HM 40 3 HM.
1. Yemy paBHbl MMHMMaANbHOE U MaKCMMaibHOE 3HaYeHus n ana atux YHT? (3 6anna)

2. Ha nobom s3blke NporpaMmMmMpPOBaHUA HaNULIMTE NPOrpammy, KOTopas MO3BOUT HaTU
obuwee umcno YHT N, yaposnetsopstouwiee ycnosuto. Mpuseante ee TeKkcT. (4 6anna)
Haliante N npy nomowum nporpammel. (1 6ann)

CuyutaTthb, YTO

e anuHa ceAasu C-C pasHa 0,14 Hm,

e anametpom YHT aBnsaetca guameTp UMANHAPA, KCKAEEHHOro» U3 IeHTbl wupuHoi OX,
e YHT (n, m) n YHT (m, n) — ogHa v Ta Xe TpybKa.

Bcero — 8 6annos.
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